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 Най-добрите 8 Webm за Gif конвертор инструменти 2022
 
Въпреки че WebM е чудесен и информативен видеоформат, онлайн аудиторията може да няма търпение да изгледа цялото видео, както сте очаквали. Затова преобразуването им в анимирани GIF файлове може да бъде решение на този проблем. GIF файловете са вид файлове с анимирани изображения, които се използват широко в интернет, за да предадат повече информация, отколкото статичните изображения. Конверторите на WebM в GIF улесняват създаването им от WebM файлове. Налични са много различни конвертори на WebM в gif и всички те имат различни функции. Кой от тях трябва да използвате?


Въз основа на функциите и оценките на потребителите, тук е списъкът с осемте най-добри инструмента за конвертиране на WebM в gif. Също така много от тези уебсайтове ще ви помогнат да конвертирате PNG в PDF, Нека започнем.


	
Най-добрите 8 инструмента за конвертиране на Webm в Gif
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Топ 8 инструменти за конвертиране на Webm в Gif



Cloudconvert



Ценообразуване: За да използвате CloudConvert, сте ограничени до 25 конвертирания на ден безплатно. В този момент можете да конвертирате 500 пъти всяка минута само за 9 USD.






CloudConvert е онлайн конвертор, който поддържа много видове конвертиране на файлове, като например изображения, аудио, видео и документи, с включен WebM, разбира се. Дори не е необходимо да инсталирате нищо, за да използвате този онлайн инструмент. Платформата се е обединила с няколко софтуерни компании, за да осигури възможно най-превъзходни резултати. CloudConvert може да бъде инструментът за това как да конвертирате WebM в Gif.


Плюсове


	Поддържат се повечето файлови формати
	изчистен и свеж дизайн на потребителския интерфейс
	подробни параметри за преобразуване



Минуси


	Не е лесно да се използва.
	Нуждаете се от малко помощ, за да започнете.




Convertio



Цени: от 9,99 USD/месец - максимален размер на файла 500 MB






Convertio е лесен за използване инструмент. Той ще позволи на всеки негов потребител да се наслаждава на сайтовете. Платформата поддържа конвертиране между повече от 300 различни файлови формати. Повече, отколкото може да твърди всеки друг конвертор. Щракнете върху "Конвертиране", за да започнете процеса на конвертиране на вашия файл. Операцията трябва да бъде оставена да протече за кратък период от време. 1-2 минути е максималното време, което е необходимо за извършване на конвертиране. Можете да използвате Convertio във всеки браузър и на всяко устройство.


Плюсове


	Удобен за потребителя интерфейс
	Бързо преобразуване на повечето файлове



Минуси


	Ограничения за безплатни потребители
	Може да бъде качен само 100 MB файл наведнъж.




Ezgif



Цени: Безплатно за използване






Можете да използвате този онлайн конвертор на видео, за да качвате вашите mp4, WebM, Flv и много други файлове за създаване на висококачествени анимирани GIF файлове. Като алтернатива можете да използвате URL адрес за достъп до видеофайл, хостван на друг сайт, или да качите видеоклип директно от компютъра или смартфона си. За да редактирате даден видеоклип, просто трябва да зададете началния и крайния час при качването му. Ако не е избрано нищо, ще се създаде GIF от пет секунди от видеоклипа. Използването на инструментите за промяна на размера и изрязване на GIF след преобразуването ще ви позволи да премахнете части от видеоклипа или да коригирате пропорциите на GIF-а. Освен конвертора на WebM в GIF можете да получите всички видове формати.


Плюсове


	Поддържат се повечето файлови формати
	Алфа каналът във видеоклипа може да конвертира видеоклип в прозрачен GIF и обратно.
	Той може да конвертира и някои SWF (flash) файлове, но все още не всички.



Недостатъци


	Не разполага с API
	Дизайнът на уебсайта изглежда остарял.
	На този сървър могат да се съхраняват файлове с размер до 100 MB.




Оnline-convert



Цени: Предлага безплатен основен план и премиум план, чиято цена варира от 7,99 до 30 USD на месец.






Използвайте този конвертор на WEBM в GIF, за да конвертирате вашия Web Media File в CompuServe Graphics Interchange Format. Можете да качите файловете си чрез просто плъзгане и пускане, като въведете неговия URL адрес, или от Dropbox и Google drive. Предоставени са и много параметри, като например размер на файла, цветен филтър, DPI и черно-бял праг. Това наистина е една всеобхватна платформа.


Плюсове


	Поддържат се всички файлови формати.
	Има мобилно приложение за това.
	Приложните програмни интерфейси са лесно достъпни.
	Всички добавки за уеб браузъри са достъпни.




Zamzar



Цени: Основният план е безплатен за конвертора на WebM в GIF, а премиум планът е платен. Цената започва от 10 долара и достига до 30 долара (приблизително).






Zamzar е посветен на това да ви помага при конвертирането на вашите аудио, видео, картинни и документални файлове, като предоставя обслужване на едно гише за всички ваши изисквания за конвертиране на файлове. Той поддържа повече от 30 формата на изображения, над 30 формата на документи, както и музикални и видео формати, което го прави много удобен за постигане на това, което се стремите да направите. А благодарение на простия дизайн на потребителския интерфейс можете да свършите нещата без дълги курсове на обучение.


Плюсове


	Лесно е да конвертирате WebM в GIF онлайн
	Предоставя широк набор от възможности за конвертиране на файлове.
	Поддържат се API за конвертиране на изображения.
	Поддържа се конвертиране на документи.



Минуси


	Понякога отнема известно време.
	Уебсайтът е труден за използване.




Xconvert



Цени: За некомерсиална употреба се предлага безплатна версия. От $4,99 до $9,99 можете да получите Pro (месечно)






Xconvert поддържа онлайн пакетно преобразуване на WebM в GIF, когато са избрани няколко WebM файла. Функцията за паралелно конвертиране ви позволява да конвертирате всички файлове едновременно, за да спестите време. Когато използвате този WebM конвертор, ще можете да персонализирате размера и качеството на изхода, за да отговорите на вашите специфични изисквания. Тази платформа просто улеснява нещата за вас, като прави процеса на конвертиране на WebM в GIF снимки възможно най-прост, така че можете просто да щракнете върху един бутон и да конвертирате файловете си.



Плюсове


	Потребителските или предварително зададените резолюции ви позволяват да променяте естествената резолюция на дисплея
	конвертирате WebM в Gif онлайн с лекота



Минуси


	Не разполага с API
	Тръпчиво потребителско изживяване
	Съдържа много реклами




Freeconvert



Цени: Основната версия е достъпна безплатно, но можете да получите професионална версия от 9,99 долара до 25,99 долара






Конвертирането на WebM в GIF е бързо, когато използвате Free Convert. Трябва само да качите WebM видеоклип и след това да изберете желаното от вас орязване, а платформата ще направи останалото автоматично вместо вас. Дори големи WebM филми могат да бъдат превърнати във висококачествени GIF файлове за броени секунди с този конвертор на WebM в GIF! 256-битово SSL криптиране се използва за защита на всички файлове, които след това се изтриват след два часа - поради това конвертирането на WebM файлове в GIF е напълно безопасно.



Плюсове


	Размерът на GIF и честотата на кадрите също могат да се програмират (FPS).
	Гарантирана безопасност на файловете.



Недостатъци


	Няма леснодостъпен софтуер.
	На този уебсайт има много реклами.




Оnline converter



Цени: Безплатно







Онлайн конверторът е безплатен за използване от всички. Той приема широк спектър от файлови формати за изображения, включително JPEG, BMP, GIF, TIFF, както и RAW и CRW формати като NEF и DNG. Поддържа също така различни файлови формати като CR2, NEF, DNG и PSD и RAW формати като WMF и PCX. Освен формата WebM, допълнителните типове видео- и аудиофайлове, които могат да се използват като входове, включват AVI, MP4, MOV, WEBM, 3GP и др. Само с няколко щраквания на мишката можете да завършите самостоятелно процеса на конвертиране.


Плюсове


	Безплатно за използване
	Лесен за използване



Недостатъци


	Няма много неща.
	Няма много възможности.
	Не предоставя изобилие от подробности.




Заключение


Благодарение на силно развитата технология можем да конвертираме файлове помежду си с такава ефективност, например PNG в PDF или WebM в Gif. Време е да оптимизирате начините за предаване на информация на аудиторията си и да привлечете вниманието ѝ. Въпреки че конвертирането на WebM в GIF файлове може да звучи обезкуражаващо, с помощта на някои полезни конвертори конвертирането на WebM в GIF ще бъде лесна задача. Винаги можете да изпробвате горепосочените инструменти, които сме препоръчали в тази статия, и да намерите най-подходящия за вашия работен процес. Прочетете същоПреглед на най-добрите 8 онлайн инструмента за HEIC в PDF.



Често задавани въпроси



1. Какво представлява файловият формат WebM?


Файловият формат WebM се поддържа от Google, Firefox и Opera. Това е отворен и безплатен аудиовизуален файлов формат, който определя структурата на файловия контейнер и може да се споделя свободно в интернет. Този формат осигурява висококачествена видеокомпресия, която може да се използва за ведио и аудио елементи в HTML 5.



2. Как да конвертирам WebM в GIF?


За да конвертирате WebM в GIF, е необходима помощта на инструменти - онлайн платформа или офлайн софтуер. Тези инструменти по принцип са с прост потребителски интерфейс за работа, човек може да извърши преобразуването с лекота. Ако търсите някои от най-добрите инструменти за това, тук, в тази статия, сме събрали най-добрите 8 онлайн инструмента, които можете да опитате. Всичко, което трябва да направите, е да качите файла си и да оставите системата да свърши работата вместо вас.
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